

## Kultúrházak éjjel-nappal

A Magyar Népművelők Egyesülete (MNE) tizenharmadik alkalommal, idén február 15-17. között rendezte meg a Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozatát, melynek célja, hogy minél többen legyenek részesei a közművelődési intézmények nyújtotta kulturális sokszínűségnek. Minden évben egy mottót hirdetnek, mely köré szervezik a programokat a csatlakozó kultúrházak. Az idei: „Minden nap értéket adunk”. Hiszen a közművelődés a hétköznapi életben is értéket közvetít és teremt. Városunk minden évben csatlakozik az országos programhoz, bemutató sokszínű kulturális életünket. Tavaly az a megítélésért bennünket, hogy a rendezvénysorozat három kiemelt helyszínének egyikét Budakeszi adhatta. Évről-évre egyre több kultúrház és központ csatlakozik megannyi programot kínálva, köztük a budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központ (EFMK) is, mely kezdetektől része a kezdeményezésnek. A február 15-i helyi rendezvényre Tipegő tánc házzal várták a kisebbeket a szervezők. A Szivárvány Óvoda Napraforgó táncsoportja ropta a táncparkettet Bokor Ildikó óvodavezető-helyettes vezetésével. A rendezvényt a Visszatekintés című, a tavalyi programsorozatot bemutató fotókiállítás is gazdagította. Dr. Győri Otília polgármester beszédében elmondta: „Ezúton is köszönöm az EFMK munkatársainak, akik lelkes és kitartó munkájukkal megszervezték és lebonyolították a programot, s minden közreműködőnek, hogy hozzájárulnak a rendezvény sikeréhez. Budakeszi pol-



gármestereként hálás vagyok a kultúra valamennyi közvetítőjének, az intézményeknek, egyesületeknek, táncsoportoknak, énekkaroknak, zenekaroknak, művészeknek az egész éves együttműködésükért és tevékenységükért, melyet városunk kulturális életéért tesznek.

A rendezvényt a Keszi tánc ház zárta a Rojtos és a Szigony zenekar közreműködésével.

## Emlékezés a kommunista diktatúra áldozataira

Budakeszin is évről-évre megemlékezünk a kommunista diktatúra áldozatairól február 25-én. A művelődési ház rendezvényén a múlt felidézése mellett kegyelettel emlékeztek mindazokra, akik áldozatul estek, akiket megfosztottak életüktől, bebörtönöztek, táborokba hurcoltak vagy internáltak; mindazokra, akik a közel ötven év alatt az erőszakrendszer áldozataivá váltak. Az eseményen Ohr Alajos alpolgármester elmondta: a kommunista diktatúra halálos áldozatait világviszonylatban 100 millióra becsülik. Kelet-Európában

a számuk eléri az 1 milliót. Ennyien vesztették életüket éhínségben, kényszermunkatáborban, vagy kegyetlen kivégzés által. Jóval többre tehető azok száma, akiket a diktatúra hétköznapi valósága testileg és lelkileg megnyomorított. A rendszer áldozata volt az is, akit vallattak és kínoztak, akit megbélyegeztek, akit kirekesztettek vagy börtönbe zártak, akit csoport- vagy vallási hovatartozása miatt üldöztek; mindenki, akit megfosztottak a szabad cselekvés és választás lehetőségétől. A köztünk élő idősebb honfitársaink

közül sokan személyesen is megélték ennek legsötétebb hazai időszakát, az '50-es éveket. A padláslesöprést, a csengőfrászt, a fekete autótól való rettegést, a koholt vádak alapján történő meghurcoltatást az ÁVH részéről, a szovjet tankok árnyékában.

Az emléknapon a 2018-ban bemutatott Örök tél című filmet vetítették, mely a 250 ezer Szovjetunióba deportált magyar állampolgárnak, a malenkij robot némaságra ítélt áldozatainak állít emléket, akik közül 100 ezren soha nem tértek haza.

### A budakeszi bölcsődék, óvodák nyári zárva tartásának rendje

	Június 24-28.	Július 01-05.	Július 08-12.	Július 15-19.	Július 22-26.	Július 29.- Augusztus 02.	Augusztus 05-10.	Augusztus 12-16.	Augusztus 21-23.
zárva tartó bölcsőde	BB	BB	BB	BB	MB	MB	MB	MB	MB
zárva tartó óvoda	T	T	P, T	P, T	P, SZ	P, SZ	SZ	SZ	-

BB: Budakeszi Bölcsőde MB: Mosolybár Bölcsőde

P: Pitypang Sport Óvoda SZ: Szivárvány Óvoda T: Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda

## Gyönyörű lesz az új iskolánk

Budakeszi Város Önkormányzata 2013 októbere óta folytatott tárgyalásokat azért, hogy akkor még 10 tantermes, tornateremmel és a szükséges kiszolgáló helyiségekkel új iskola épülhessen városunkban, a Kerekmezőn annak érdekében, hogy a SZIA forra épületét kiválthassuk. Egy kormányrendelet alapján az új iskolaépület bekerült kiemelt beruházások közé, ezáltal biztossá vált a megvalósulása. Lebonyolítója a Nemzeti Sportközpontok (jogutódja a BMSK Zrt.), ennek megfelelően teljes körű előkészítője és kivitelezője is. A férőhelyek megfelelő és hosszú távú biztosításához nagyobb épület szükséges, ennek érdekében több ízben tárgyaltunk a kormányzati szervekkel.

Átmeneti megoldásként az önkormányzat 2016. májusi testületi ülésén 234 millió forint önrész biztosítását vállalta, hogy a 3578 négyzetméteres, 11 tantermes iskola és hozzá kapcsolódóan nagyobb tornaterem, és több kiszolgáló létesítmény épülhessen. Az iskola előtti terület rész, parkolók, zöldfelület, járda, közművesítés kialakítását is az önkormányzatunk vállalta a fenti finanszírozási összegben felül. Két ütemben megépülő, 16 tantermes iskolát és a szabványtól eltérő méretű tornatermet tervezett meg a zrt.

### 300 köbméter

faanyagot használtak fel a tetőszerkezetek, díszítőelemek és ablakok dekoratív elkészítéséhez

A II. ütem forrásának biztosítását több csatornán keresztül is kértük Magyarország Kormányától, mely a sikeres tárgyalások eredményeként támogatta azt, ennek keretében további 5 tantermet, 2 csoportszobát és 2 nyelvi szaktantermet alakítanak ki, összesen 748 négyzetméter hasznos alapterülettel. A II. ütem megépítéséhez az önkormányzat 200 millió forintot biztosított a 292,3 milliós kormányzati támogatás mellett. A 16 tantermes iskola egy ütemben épülhet meg 2019. őszére.

Egyre látványosabb a kép, mely élénk tárul a Kerekmezőn, az építkezés mellett elhaladva. Az épület dekoratív megjelenését döntően meghatározó, fából készült tetőszerkezetek, díszítőelemek és ablakok elkészítéséhez mintegy 300 köbméter faanyagot használtak fel. Különösen figyelemre méltó az intézmény hatalmas méretű tornacsarnoka, az impozáns aula és a tanári szoba, valamint a homlokzati falak, a fa és díszteglakiegészítőkkel.



**Ez Budakeszi második legnagyobb beruházása a szennyvíztisztító telep mellett. Összköltsége 2 milliárd 300 millió 628 ezer forint, melyből 1 milliárd 800 millió 628 ezer a kormányzati támogatás és 500 millió az önkormányzati hozzájárulás**

Jelenleg a belső munkák zajlanak, és február közepén elindult a második ütem építése is.

Az új iskola mindenben megfelel majd a modern kor építészeti, energiatakarékossági és oktatási követelményeinek, a gyermekek számára kényelmes és ösztönző tanulási környezetet biztosít, és hozzájárul ahhoz, hogy a jövő generáció számára minden feltétel adott legyen a tudás elsajátításához.

Amennyiben érdeklődnek az építés előrehaladásáról, lájkolják a Budakeszi Árpád fejedelem téri általános iskola hivatalos Facebook-oldalát, ahol naprakész információkat találhatnak.

